7o 0, B S dads o)

o)) o g e o35

 oBiily Ko )3 g Seomiils Ciglae SoS e y0ged 8lal 4> 2 5 pulle gz o
Ol el ool (b b yis 0SS dage (05ed atiie gz (Jeeyd (ogiils Dbyl
bl go Oygainds Jse
nT

(L+n/8)2(L+T /7)2 )
35518 9529 p5 e el b ] yo a8
A5 5l 0yl j 2S5 dpages slasi :N
i ol e asliogys Sl olaws Jold i)y ol . Ad Jolee amio o s Slois olaws N

N =143

RV

@y ol ol (ke glogy, Jol) 50, olans oy (b oles Liil 5 o alols T
Ml.’sA AR Js‘ o)l.o.ﬁ:

0Bl se (55970 Dy LU aeS Slgas 5 Sl pid 4l 4 azgi b 5 Ol 4 4z g
()b 28 ojleds ¢ Jotumn o linel clo g i pb olidls pb) asbiwlis JolS z;0 -)
Sl ol Il 5SS e 5 (410,95 5 S (aeliohg 5 (sole asuud) @ s yo

S Wuls zil b Jols golaidl clal slyog,S L ST s 7,0 Ojge jo =¥
ahse 1ol Ad amio S gl 5l 658 ez LS o2 bl 5SS drages

Gl 0oy LSS 5 Oy mli 90 @ palols 51 (V) Jge )8 09 cds S
N =500f (n)g(T) )



n/8

fn)=4——_

() (1+n/8)? N
T/7

TN=4—"
9(™) A+T/7)? ™

AR o0 QL““’ d.bs.:fow e S |) é"‘}’ U"‘ U‘M 0950 ) LS‘LQA&""

05 7 10 15 20 25 30 3 40 45 50 0 5 810 15 20 25 30 35 40 45 50
T

9(T) &b f(n) b

13yl iz Olg s [y (V) aaly Sleogas 598 JKO| 5 Cllas 4y axg5 L
2 ilise QR a9 Gl Sy Bl 0 T LN (2381 L drages l5e )
Soley 4 (gdd U ojls 2929 (o 8STax lade piie 90 cpl 5l plaST 5a 4 Cond (g
A3l 4,55 L5 (o o5 45 8 0 355 49 el
o cwlin &8lg 0 il oo 9, ¥V Sl alold b aman A Lid sl aegen iSlos> -Y
Dgd e (aho SO g, o Loy Glamio cuie o)led SO atan 0 B o, o0
b oo alaxde JB (go0e aS ol co adui B0 ¢ o led 2 dagn S Tos Y

by 398 5 (S22 Hoel o e
VWAY acanl



